
Magnetický hlavolam

PRO MALÉ I VELKÉ
CUTS MŠ, CUTS SENIOR, CUTS POCKET, CUTS LINE

OD 3 DO 99 LET
PRO SAMOSTATNÉ LUŠTĚNÍ I HRA PRO DVA

Základní pravidla všech hlavolamů CUTS

° Cílem hry je hracími kameny vyplnit celou šachovnici

• Kameny stejné barvy se smí dotýkat jen rohy

• Každá úloha má pouze jedno řešení

CUTS Junior
Nejprve děti pečlivě umístí hrací kameny dle zadání. Pak hledají umístění dalších 
hracích kamenů dle pravidel CUTS. Pokud si nebudou vědět rady, mohou použít 
nápovědy. Hrací kámen za zvířátkem ke každé úloze se pokládá jako první, druhý 
atd. a je ve správném tvaru otočení.
Pro začátek stačí, pokud děti hracími kameny vyplní celou hrací plochu. Těžší 
varianta je pak s vloženou hrací kostkou, nebo při respektování pravidla, že se
kameny stejné barvy nesmějí dotýkat stranami, ale pouze rohy.

CUTS Senior
Nejprve umístěte hrací kameny podle zadání (vyberte jedno z 8) a doplňte zbylé 
kameny podle pravidel CUTS - kameny stejné barvy se smí dotýkat pouze rohy. 
Součástí balení jsou tři karty s náhradními úlohami, odstupňované podle 
obtížnosti barevnou tečkou - modrá je nejlehčí, červená těžší a černá nejtěžší. Při 
luštění úloh z „černé" karty zjistíte, že i na tak malé ploše je možné vytvořit úlohu, 
která dá zabrat.



CUTS Line
Hra pro samostatné luštění:
Nejprve umístěte hrací kameny podle zadání (vyberte jedno ze 16), kameny 
označte bílými tečkami (nesmí dojít к jejich posunu) a doplňte zbylé kameny podle 
pravidel Cuts - kameny stejné barvy se smí dotýkat pouze rohy.

Hra CUTS Line - nejrychlejší logická hra pro dva hráče!
Je určena pro dva hráče, každý má dvě barvy. Hráči střídavě pokládají vždy jeden 
kámen na šachovnici podle pravidel Cuts ve snaze být tím, který zkompletuje 
řádek či sloupec. Pokud hráč nemá kámen, který lze položit, přichází o tah a 
soupeř hru dohrává. Hra končí vyčerpáním tahů, vítězí hráč s více kompletacemi. 
Video návody s ukázkami útočného a obranného charakteru hry CUTS Line, 
naleznete na stránkách našeho eshopu: www.eshop.kukamat.cz, CUTS Line - 
dva v jednom.

Barvy a tvary - CUTS školní

Dva sešitky - dvě obtížnosti.
Nejprve děti pečlivě umístí hrací kameny dle zadání.
Pak hledají umístění dalších hracích kamenů dle pravidel CUTS.

Tak jako u hry CUTS Junior i zde mohou děti začít tím, že se pokusí hracími kameny 
vyplnit celou hrací plochu, bez ohledu na zadání, či pravidlo nedotýkání stejné barvy.

Úlohy jsou řazeny podle obtížnosti.
Po vyluštění všech úloh v sešitku je možné si vypůjčit náhradní úlohy z CUTS Junior 
či CUTS Senior.

OBSAH balení

1 x CUTS Junior + 2 karty s náhradními úlohami 
1 x CUTS Line
1 x CUTS Senior + 3 karty s náhradními úlohami
2 x CUTS Pocket - Barvy a tvary

Hlavolamy CUTS vyrábí společnost kuk-a-mat s.r.o., Benešov u Semil 33, 512 06 
IČO 05160928, telefon 602403049, email info@kukamat.cz. jednatelka společnosti Bc. Alena Matěchová
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